



FE DE ERRATAS a los

RESULTADOS de las
CONVOCATORIAS 2022 · CARTEL

MÚSICA RAÍZ MÉXICO

REGIÓN NOROESTE, OCCIDENTE Y SUR
Publicados el 23 de junio de 2022

En el segundo párrafo de los
resultados de las convocatorias

Dice:

“...de acuerdo con el numeral VII (incisos a y b)...”

Debe decir:

“...de acuerdo con el numeral VI (inciso g)...”.



CHAPULTEPEC NATURALEZA Y CULTURA



GOBIERNO DE
MÉXICO

CULTURA
SECRETARÍA DE CULTURA

CHAPULTEPEC
NATURALEZA Y CULTURA